MAGOHMATIKA
KPITHPIO AZIOAOTHEHE 7" ENOTHTAX

AXKHZXZH 1
Kave Tig mpagec. Mpooele T ahraler/deiner kabe gopd.

6+3=... 7-2= ... 4+.... =17
16 +3 =3, 17-2= ... 14 + 3 =17
26+3= ... 27-2= .... 24 + 3 =
36+3= ... 37-2= ... sios 3 =37
46 +3= ... 47-2= .. 4 + 3 =,
ALKHZH 2:

Kave 1ic mpaleirc pe ™ pébodo g vaipfuonc e 6ckadoc KOl TO
avtioTpoo, OnmS 6T TOPUdEIYRATA.

8 + 7 =15 14-8=6
‘Exm 8 ato puaid pov. [ooa Ba napm ‘Eyo 14 va Bydio 8. [1oca Oa
apaTa axd 1o 7 v ticm ata 10; Braiom mpota yua v peivouy 10;
[Toca pévouy axdun va Baiom; [Toca peévouv axoun va Bydiom;
9+ 6 = 13 = T=caess
"Exo 9 6to poadd pov. [éca Oa wépe ‘Exw 13 va yddo 7. [oca ba
npmOTe amd To 6 vo ptdowm oto 10; Byddo tpdra yia va peivooy 10;
[Toca pévouv axkoun va Béduo; [Moca pévouv akopn va fydho;
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MAOHMATIKA

KPITHPIO AZIOAOTHEHE 7" ENOTHTAX

AXKHXIH 3
Ynrohoyilm pe faon 1o 5 6nm¢ oto mapaderypa:
8 + 6= 5+3 +5+1=10+4=14

8N

5 35 1

ALKHZXH 4
Aoyapwoe pe mpoobeon mpog To mave:
12-9 = ... 13+ =17 11- 8=.. 12+...= 18
AXKHXH 5
Avoe Ta mpofiipera:

% Ayopaca éva Bifkio mov kdoTile 8 cupd kot £va TETPadio mov KOoTI E 4

gvp®. [16c0o ypiuata TARpwoa Kot yio To 600 poli;

Anavnon: [IMpoca .... gupd.

% O Alékog eivar 15 ypovirv ko 0 adehpog Tov sival
9 ypovawv. IToca ypovia peyuriTepoc eivar o AAEKoc;

Npaén: .... — ... = ceo. Mo +..=.0)

Amavtnon: O AAEkog givar ... gpovia HEYOADTEPOC.

% Ayopaca évo pmhox (oypaeikig mov kooTilE 6
evpom. 'Edwca 10 evpd otov tapic. T péota mipa;

POEN: ocoe = vnse = vnns (Moorer Foanme = crene)

Anavmon: [INpa péota ... gvpo.
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ETIGTPOPI aTHY TEVTAOQ, ME
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Kave Tic mpageirc
HE dmotov Tpomo Oiieg:
avefaivoviag, ue v

vrEpfacy e oekaoug

TpOGean TPOC TO. ETAVE,

KOTEPAIVOVTUS KAT.
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